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. Afdovtan 8V0 ouveyr ohuaTa
rp(t) = e u(t), k=1,2
ue a1 # az. Na unohoytolel n cuvENEN uetall Twv 800 oNudTeV.

. Afdovtan 8V0 ouveyr ohuaTa

T; T;
xk(t):u<t+2k)u<2k—t),k:1,2

we To > T1. No unohoyiolel  ouvEAEN uetall twv 800 oNudTwLy.

. No vnohoyiovel 1 cuVEMEN YETAE) TV BLaXEITOY ONUATWY

h(n) =a"u(n) xu z(n)=a"u(n)u(N —n).

. Afdovtat 80 dlaxpltd cusTHLATI
(a) hi(n) = (=1)"u(n)u(l —n)
(b) ha(n) =u(n)u(2 —n)+d(n—1)

Xl TO oA
z(n) = u(n)u(10 —n).

No vrohoytolel 1 andxpton v 800 cuotnudtwy pe eloodo to ofua z(n).



